



创城给菏泽带来了什么?

——市民眼中的创城之变

自我市开展创城工作以来,城市的基础设施明显提升,市民的文明素养逐步提高,创建全国文明城市已成为广大干部群众的共识和期盼。今年是全国文明城市创建的总评之年,记者采访时,谈起创城带来的新变化,市民的脸上露出了满意的笑容。

快递小哥宋涛常年奔走于城区内的大街小巷、小区、市场,比其他人更能耳闻目睹创城所带来的新气象、新变化。“前几年,小区脏乱差、道路拥挤、市场破败的现象比比皆是,为了改变现状,政府部门清理小区、楼道小广告,粉刷楼道、加装路灯,增设停车位、下水道管网拓宽、清除空中蜘蛛网、小区绿化、智慧门安装……点滴变化中,我们的城市正在变得越来越好!”宋涛感慨,一项项利民便民措施在给居民带来

极大便利的同时,也使社区邻里关系更加和谐了。

“家门口的公共健身场所变多了,街边的公园多了起来,美了起来……”2月8日,在市区桂陵路和北外环交叉口西侧的赵王河公园散步的张爱云,乐滋滋地和记者说起创城带来的变化,“推窗满目绿景,出门就是花园,生活在咱们这个城市,真是太幸福了,文明城市的创建给老百姓带来了看得见、摸得着的实惠。”

近日,欧洲城小区业主朱大爷说起居住环境,忍不住竖起大拇指,他告诉记者,他家住在23楼,前段时间心脏病突然发作,就是因为小区内设施齐全,让他赢得了宝贵的抢救时间,“小区内各种设施,包括环境都是顶呱呱的,而且,小区附近就有公交

站、学校、医院、超市、农贸市场,居住在这里真幸福。”

近年来,市民看到发生在身边的可喜变化越来越多。“如今在城区停车,比以前容易多了。”市民张彪说,以前许多市民停车都是随便停,不仅占用了有限的公共资源,影响城市道路通行,还存在较大的安全隐患,同时影响了市容市貌。“经过创城治理后,停车位多了,乱停乱放的现象也少了!”

如今,行走在城区大街小巷,城市环境整洁靓丽,老旧小区展露新颜,城市管网畅通运行,基础设施日趋完善……市民幸福指数的步步提升,是我市创城路上最贴心、最实在的收获,一座生态宜居的城市正跃然眼前。

记者 全志华



清理户外违规广告牌

2月6日,牡丹区综合行政执法大队执法人员在东方红大街清理违规广告牌。

为强化全国文明城市创建工作,牡丹区综合行政执法大队加强巡查力度,近期累计出动执法人员20余人,拆除各类违规广告招牌设施45处。记者 李若生 摄

完善的体育设施为市民生活添彩

2月5日,走进市区赵王河运动公园,到处都能看到人们健身的身影,跑步、打篮球、踢足球、跳舞……尽情享受运动带来的健康与快乐。

据了解,随着我市体育设施的不断完善,健身场所比比皆是,每逢周末和节假日,在天香公园、新建社区、新天地公园等地到处都能看到人们运动的身影,幸福的笑容洋溢在每一个人的脸上,让人民群众假日生活的幸福感、获得感日益上升。 记者 李保珠 摄



欢度周末



无人机拍摄的赵王河运动公园足球场

“顺风公交”弥补公交盲区 让乘客出行更便利

本报讯(记者 孔博)近日,市民李先生从外地返乡,因为火车到达时间较晚,错过了普通公交车的末班车。本想去打车的李先生经过公交站时,突然看到了一辆写有“顺风公交”的公交车。抱着好奇的心情,李先生招手问公交车司机,“现在还跑吗?到裕河家园吗?”“到的!”驾驶员师傅爽快地回答,并下车接李先生手中的行李,帮他搬到了车上。

为进一步方便市民出行,提高公交车利用率,菏泽公交集团推出了28条“顺风公交”线路,按照固定路线、固定时间段在早中晚回场时间段载客运营,“顺风公交”发车时间早于常规公交的首班,

晚于末班,进一步弥补了公交盲区,延长了服务时间,让早出、晚归的市民多了一种出行方式选择。执行该项服务的公交线路运营车辆均在挡风玻璃处放置“顺风公交”提示牌,门牌灯显示7开头数字。

目前,可以通过微信公众号中的“实时公交”模块,即时查询“顺风公交”的线路明细和运营实时到站信息。“顺风公交”不仅为市民提供了更加安全、便捷、优惠的出行服务,还提高了车辆利用率。菏泽公交集团提醒广大乘客,在搭乘“顺风公交”时,一定要与驾驶员沟通好去往目的地,避免搭错车。

村民拾金不昧 失主赠旗表谢意

2月7日,正月十七,单县徐寨镇韩庄村村委会收到一面写有“拾金不昧 村风淳朴”字样的锦旗,表达了失主黄先生及家人对该村村委会及村民的由衷感激之情。

正月初九上午,村民时圣贤的儿子时林网约的巨野县去苏州的车来家门口接他,车主黄先生调整行李时,无意间将一只包丢在车下。不久,该包被过路的村民朱春花捡到,与其他村民一起打开包,发现包内有8000元现金及身份证、驾驶证、银行卡、社保卡等,询问失主未果,又在微信发布信息继续寻找失主,却一直未获得任何消息。于是,经过村委会及知情村民的同意,包及包内物品由朱春花暂时保管,等待失主认领。

正月十五,时圣贤突然接到儿子时林从苏州打来的电话,询问其是否在家门口见到一只包,时圣贤方才获悉失主是网约车落下的,马上转告朱春花,并拿回了包。“包的失主找到了。”村民奔走相告,全村皆大欢喜。

不久,时圣贤的妻子杨帮琼收到网约车车主黄先生的感谢电话,遂隔日到韩庄村,从杨帮琼手里领取了失而复得的包,并将一面锦旗赠送韩庄村村委会,盛赞韩庄村风淳朴、村民品德高尚。

下图为失主黄先生(右一)与村干部时店欢(右二)、时圣贤(中)、杨帮琼(左一)合影留念。

文/图 通讯员 刘厚珉 记者 王富刚



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康 绿色环保”

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

保护自然



绿水青山就是金山银山

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人